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Referat af forretningsudvalgsmøde 6.11.2007 
Fremmødt: Ole, Jørgen, Lars, Lizza, Anne Louise, Knud, Ulla. Afbud fra Charlotte 
 
Jørgens mail :  vandbaek@mail.tele.dk 
Tlf. 86396251   mobil 40196251 
 

1) referat fu møde godkend 
referat db møde ikke modtaget, medtages senere 
 

2) D1 dommere, der mangler kursus har fået lov at dømme frem til kurset oprettes. Vi håber at 
De nu tilmelder sig kursus og får tingene på plads. 
 
Kursisterne fra et sikkerhedskursus er indigneret over folk uden ridehjelm på bl.a. Vilhelmsborg. Dette har affødt et brev 
til rideforbundet, der er sendt i kopi til FU-medlemmer.  
Vi finder det stadig betænkeligt at forbilleder m.v. fremstår på Villhelmsborg, i blade m.v. uden ridehjelm. 
Distriktet går foran med at kræve reglementeret hovedbeklædning til alle klub- og distriktsstævner i distriktet. 
 
Modtaget mail fra mor. Hendes søn var tilmeldt et stævne og betalt. Stævnet forsvandt fra diverse hjemmesider. Årsagen 
var aflysning. Meddelelse var ikke tilgået de anmeldte ryttere.Emnet medtages på kursusdage i november. 
 
Tidsforskydninger i forhold til tidsplanerne er lidt et problem. Dette emne medtages også 
 
Konkurrence mellem professionelle og amatører. Princippet i dette er forespurgt i mail. Jens Erik Mailund har besvaret 
henvendelsen med at klubberne kan styre dette gennem deres propositioner. 
 
Forbundet søger medlemmer til disciplinærudvalget. Formanden er fundet. 
Der er søgt efter andre frivillige til andre udvalg, men resultat af dette kendes ikke. 
 
Der er nye satser for godtgørelse i DIF pr. 1.9.2007. Rideforbundet ændre ikke noget før 
Tidligst i næste reglement. Det samme gælder statens takster for kørsel. Vi afventer ændringer i midlertidige 
bestemmelser 
 
Stævnekoordinerende møde d. 10.11. i Middelfart. Ole, Ulla og Lars deltager. 
 
Gitte spørger til forventningerne til TD-gruppen. Vil gerne arrangere ekstraordinært  
FU møde for at diskutere dette i næste uge. Lizza, Lars og Jørgen vil godt tage en drøftelse med Gitte, da resten af 
udvalget er forhindret i næste uge. Charlotte forespørges.                         

                     
3) Stævnerapporter blev gennemgået. Det ser generelt fornuftigt ud. Vejret har det dog med at drille arrangørerne.   

 
Der er en fejl i stævneprogrammet. Ole retter henvendelse til Rasmus Birk. 
Ole laver opgørelse til Knud over starter. 

4) Kvalitetskurser køres i november.  
Tilmeldingen er pæn. 

    
            Rideforbundet har godkendt distriktsstævne i distrikt 12 i december. 
            Vi er ikke tilfredse med propositionerne. 
             Det er ikke tilfredsstillende med klasser til unge mennesker i skoletiden og der har ikke  
             Været søgt i distriktet inden for tidsfristerne. 
             Dette meddeles forbundet. 
 

5) Lars har talt med 11/13 og konklusionen er at man sammen med 14 vil snakke sammen om                            
kursus og stævnekoordinering. 

            Der undersøges om klubber kan tvinges til at skifte distrikt. 
             Sagen afventer afgørelse. 
 

6) Der er ikke sket mere. Der er noget på plads til julemødet. 
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7) Minimumsafstand – der skal forbundet ikke blande sig 
Medlemstal – et par år under minimum er ok, men så skal der betales et minimumsgebyr til forbundet.  
 
Alle der rider i en klubs faciliteter skal være medlem af klubben – Det skal forbundet blande sig uden om. 
 
Distriktsstrukturen var til diskussion. Oplægget var godt, men geografien var håbløs. 
 

8)   Regnskab forlagt.  
       Hjemmeside introduceret 
       Sponsorpleje diskuteret 
       Jørgen Mertz orienterede angående distriktsstruktur. Distrikternes arbejdsopgaver blev    
       Diskuteret og klarlagt. Geografien blev oplagt som regionerne. 

 Det samlede oplæg blev undsagt af formandsgruppen. Det var nok mest geografien der var    
            Årsagen til dette.  

 
9)  Ponyudvalgsformandsjobbet har været opslået og er søgt af Jørgen. Han har dog lovet at  

Passe kursusudvalget indtil ny er fundet. Ole supplerer vedr. stævner indtil videre. 
  

            Lars stiller op til formandsvalget i marts 
            Emner til Ny kasserer og ny næstformand skal findes 

 
10) Der har ikke henvendt sig emner til klubkonsulenter endnu. Jørgen har muligvis et emne.  

Rideforbundet giver uddannelsen 
 
Vi mangler også ponymålere. Her er der flere emner på banen. 

    
11) Militaryudvalget: Distriktsmesterskab aflyst p.g.a. manglende tilslutning 

Stævneudvalg: Stævnekoordinerende møde i weekenden. Vi håber planerne holder. 
                        Det virker som om der er for mange stævner 
Økonomiudvalget: Der er reserveret værelser på Scandic til repræsentantskabsmødet. 
 

11a)    Distriktet arbejder med ideen om et ærestegn for distrikt 12 
           Lars finder ud af at få lavet en nål. 
 

12) Knud undersøger om regnskabet kan komme på nettet. Det vil gøre det nemmere for arvetageren. 
 
. 
 
       Referent Ulla Bech 
 
 

  
  
 
 

 


